
 
 

 
 

 

 

Що є базою для нарахування збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування у 

разі, якщо ФО є власником 10 земельних ділянок для ведення особистого селянського 

господарства, кожна з яких не перевищує 2,0 гектара 

 

У разі наявності в фізичної особи земельних ділянок для ведення особистого селянського 
господарства, придбаних за рахунок доходів, з яких не були сплачені або сплачені не в повному 
обсязі податки і збори, сукупний розмір яких перевищує 2,0 гектара, декларант самостійно приймає 
рішення щодо подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації (далі – Декларація). При 
цьому, у разі подання Декларації базою для нарахування збору кожної окремої земельної ділянки є 
витрати декларанта на придбання (набуття)/оціночна вартість такої земельної ділянки, у сумі з яких 
не сплачено податки і збори. 

Більш детально з цим роз’ясненням ви можете ознайомитись на Загальнодоступному 
інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, категорія питання 134. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

